

齊來搭建埔浸橋



本處在大埔浸信會的支持下，於本年開展「埔浸橋」義工發展計劃，理念是以本處為橋樑，透過本處在大埔浸信會招募義工服務大埔區的弱勢社群，藉著義務工作將埔浸與社區更加緊密地聯繫起來，從而建構社區關懷網絡。

本處於 月下旬舉辦了「探訪周」，為「埔浸橋」計劃首個社區活動，探訪對象是大埔區公共屋邨的獨居長者。埔浸「以琳團」與「挪亞組」分別將4月其中一次周會定為「社區關顧周」，動員團友一起參與是次探訪活動。除團契外，埔浸也有個別弟兄姊妹參與「探訪周」。義工們均認為是次探訪十分有意義，很高興能將關懷帶給獨居長者，並表示希望日後繼續參與「埔浸橋」義工服務。

以下為部份探訪者的心聲：

Candy 兩位獨居長者都非常友善，很歡迎我們到訪。在交談中得知他們經歷不少風雨，人生經驗豐富，讓我受用不少。這次探訪改善了我與長者溝通的技巧，讓我很滿足地離開。

Carman 很高興能參與今次的關懷行動，主的靈在我們心裡運行，讓我們反思。希望日後有更多弟兄姊妹參與其中。

EE 一句問候、一點關心，已讓長者很歡喜。他們當中有喜樂感恩的，亦有失落念恨的，沒有指望、沒有平安。願主繼續使用我們的探訪，讓長者們感受到埔浸的愛，認識到神的可貴，早日領受從天父而來的平安！

Kate 很開心一起探訪長者，看著他們以很期待的心情給我們開門，又特意為我們預備飲料，真的令我很高興。他們由不太自然的對話到暢談自己的故事，讓我感到他們很需要愛與關懷。願其他弟兄姊妹都能參與探訪，因為我們從中也獲得難以言喻的喜樂，真是「施比受更有福」！

Sharon 這是我首次參加探訪活動，很開心聽到兩位婆婆分享人生經歷。婆婆很重視我們的到訪，預早打開家門等待我們來訪，更特地為我們準備了飲料，讓我感到很高興。與婆婆相處的時間雖短，但只是聆聽她們的故事，與她們合照，她們已經很開心。希望有機會再參加探訪活動啦！

Winnie 很喜歡聽長者分享的生命故事，也很高興看到他們在我們探訪後都開懷了。希望我們能繼續一起探望獨居長者，讓他們感受到天父的愛，願神的愛與救恩臨到他們身上！

健 今次探訪的兩位長者都知足喜樂，雖然兒女鮮有探望他們，他們也沒怨天尤人。但其中一位婆婆提到丈夫患上腦退化症及自己患病入院時，不禁悲從中來，深深觸動了我，讓我感到獨居長者心底的無助。縱然自己幫不上忙，也希望日後可以更加關心自己並不認識的長者。

雪怡 今次探訪聽到兩位老友記的故事，彷彿讓我進入了四、五十年代的香港，既喜悅，也感動。其中一位婆婆樂觀愛自由，使她90歲仍滿有陽光氣息；另一位伯伯則有很強的求生意志。替他們健在感恩，也為我能倚靠神而感恩。

嘉麗 今次探訪的時間雖然不長，但我們藉著交談與長者建立了互信。我們禱告後，婆婆才主動提及兒子的事，我認為是她信任我們才分享這事。相信持續接觸有助我們與長者建立關係，希望他們早日得著救恩！

蕭姑娘 在這次探訪中，神感動我邀請伯伯為自己的腳禱告，讓他認識神的大能。90歲長壽的老友記最大的盼望是離世，不禁讓我反思生命的意義是甚麼？

每個義工組均有一位社工與義工共同策劃服務內容，分享服務經驗，以及檢討服務成效；本處也會因應實際需要向義工提供相關訓練。弟兄姊妹不用擔心參與義工服務會佔用你們很多時間，從而影響到你們的日常生活。其實，參加「埔浸橋」義工組並不代表一定要出席每次服務，出席義工服務與否，主要視乎服務時間與性質是否適合自己而定。親愛的弟兄姊妹，還不快快加入「埔浸橋」義工行列，將主耶穌的愛帶到我們的社區當中？

查詢及報名：
請致電2656 1414
與巫先生聯絡

紳耆士

50歲或以上人士
主要服務對象為區內（非鄉郊）長者。紳耆士義工會探訪私營護理院、長者中心、公屋獨居長者，並為他們舉辦活動。義工們也有機會到區內小學與學生分享人生經驗，以及教導他們製作「懷舊」食品或玩意。

婦女

主要服務對象為鄉郊長者與智障人士。婦女義工會定期探訪大埔區鄉村的獨居長者（夫婦）與私營護理院，以及關顧區內康復服務單位的智障學員。

成青

主要服務對象為鄉郊長者。成青義工會定期在假日探訪大埔區鄉村的獨居長者（夫婦），持續關顧他們（每月一至兩次）。

青少年

高小至高中生 按齡再分組
主要服務對象為小學生與智障人士。青少年義工接受歷奇訓練後，可協助推行「成長的天空」活動。義工們亦可關顧區內康復服務單位的智障學員，以及於暑假期間擔任為低收入家庭學童而設的功課輔導班或英文班導師。

「埔浸橋」義工發展計劃由6月起，會推行更多元化、更深入、更有組織的服務，詳情如下：

活動推介

支持擴堂活動 — 午間敬拜讚美會

日期 9/7、23/7、13/8、27/8（星期一）
時間 下午1:10-1:20簡單三文治午餐及靜默
下午1:20-1:50敬拜讚美默想
地點 大埔浸信會教育樓2樓禮堂 或 6樓602/603室
內容 敬拜讚美、祈禱內省、在默想中重新得力
活動帶領者 本處在不同教會參與敬拜事奉的同工
收費 活動完結時收一次奉獻，全數撥交埔浸作擴堂之用
備註 當日自行出席，毋須報名